



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ȘCHEIA
str. Mihoveni, nr. 4, Cod poștal: 727525; tel: 0230/526588;
fax: 0230/526556; C.U.I. 4327421
e-mail: sv.primariascheia@yahoo.com



Nr. 19770 din 29 noiembrie 2023

PROCES-VERBAL
încheiat astăzi, 29 noiembrie 2023, în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului Local al Comunei Șcheia

Ședința a fost convocată de primarul Comunei Șcheia, domnul Vasile Andriciuc, prin Dispoziția nr. 591 din 22.11.2023.

La ședință sunt prezenți: 17 consilieri locali.

Participă următorii consilieri locali: Baciuc Gheorghe Marcel, Baciuc Valentin (on line), Burac Ion Cristinel, Carvațchi Ionela-Lenuța (on line), Chindriș Mugurel (on line), Cojoc Ilie, Corneschi Ovidiu, Gula Vasile Cristian(on line), Hapurne Daniela Ionela(on line), Morari Nicolai Stejar(on line), Polocoșeri Ioan-Veniamin(on line), Poroș Petru, Poroș Petru Viorel(on line), Rusu Alin-Constantin(on line), Șoptică Cristinel(on line), Turturean Sergiu-Ionuț (on line), Vasilcău Cristinel (on line) .

Reprezentanți sătești domnul Bijic Ioan din partea satului Trei Movile și domnul Mărginean Arhip din partea satului Florinta.

Ședința este legal constituită și încep dezbaterile.

Domnul președinte de ședință Corneschi Ovidiu trece la ordinea de zi.

Convocatorul a prevăzut următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 07.11.2023;

2. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să declanșeze procedura de selecție pentru desemnarea unui administrator în Consiliul de Administrație al Societății ACET S.A. Suceava conform prevederilor OUG nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare inițiator, Primar- Vasile Andriciuc;

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

3. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței bunului imobil în suprafață de 28.191 mp la domeniul privat al Comunei Șcheia, Județul Suceava inițiator, Primar- Vasile Andriciuc

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru CONSTRUIRE ANSAMBLU DE LOCUINȚE INDIVIDUALE, ANEXE, IMPREJMUIRE, BRANȘAMENTE LA UTILITĂȚI în localitatea Șcheia, comuna Șcheia, județul Suceava- inițiator, Primar- Vasile Andriciuc;

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Comunei Șcheia, județul Suceava, pe anul 2023- inițiator, Primar- Vasile Andriciuc;



Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

Documentația pentru punctul nr. 4 se poate consulta pe site -ul www.primariascheia.ro. secțiunea urbanism.

S-a solicitat consilierilor locali să menționeze dacă există un potențial conflict de interese/ incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi: nu au fost identificate conflicte de interese sau incompatibilități.

Comisiile au dat aviz favorabil pentru toate proiectele de hotărâri rămase pe ordinea de zi .

Președintele de ședință, domnul Corneschi Ovidiu, trece la dezbateră ordinii de zi.

1. Doamna Crina-Maria Ungureanu – secretarul general, supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 07.11.2023 și este votat, cu 17 voturi „PENTRU”.

2. Domnul Corneschi Ovidiu-președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 2 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să declanșeze procedura de selecție pentru desemnarea unui administrator în Consiliul de Administrație al Societății ACET S.A. Suceava conform prevederilor OUG nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare inițiator, Primar- Vasile Andriciuc;

Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul Corneschi Ovidiu – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să declanșeze procedura de selecție pentru desemnarea unui administrator în Consiliul de Administrație al Societății ACET S.A. Suceava conform prevederilor OUG nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare și s-a votat: 17 voturi „PENTRU”

3. Domnul Corneschi Ovidiu – președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 3 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței bunului imobil în suprafață de 28.191 mp la domeniul privat al Comunei Șcheia, Județul Suceava - inițiator, Primar- Vasile Andriciuc.

In dispoziția de convocare a ședinței Consiliului local, anunț și convocator s -a strecurat o eroare materială în sensul că suprafață este de 28.191 mp și nu 28.111 mp cum din eroare s-a redactat.

Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul Corneschi Ovidiu – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței bunului imobil în suprafață de 28.191 mp la domeniul privat al Comunei Șcheia, Județul Suceava și s-a votat: 16 voturi „PENTRU” și 1 vot „împotriva”(Carvațchi Ionela Lenuța).

4. Domnul Corneschi Ovidiu – președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 4 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru CONSTRUIRE ANSAMBLU DE LOCUINȚE INDIVIDUALE, ANEXE, IMPREJMUIRE,



BRANȘAMENTE LA UTILITĂȚI în localitatea Șcheia, comuna Șcheia, județul Suceava - inițiator, Primar- Vasile Andriciuc.

Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul Corneschi Ovidiu – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru CONSTRUIRE ANSAMBLU DE LOCUINȚE INDIVIDUALE, ANEXE, IMPREJMUIRE, BRANȘAMENTE LA UTILITĂȚI în localitatea Șcheia, comuna Șcheia, județul Suceava și s-a votat: **17 voturi „PENTRU”**.

5. Domnul Corneschi Ovidiu – președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 5 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Comunei Șcheia, județul Suceava, pe anul 2023- inițiator, Primar- Vasile Andriciuc.

Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul Corneschi Ovidiu – președinte de ședință supune la vot proiectul de privind rectificarea bugetului Comunei Șcheia, județul Suceava, pe anul 2023 și s-a votat: **17 voturi „PENTRU”**.

S- a adus la cunoștința consilierilor locali adresa Instituției prefectului nr.18513/10/3 din 20.11.2023 de care au luat act.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței ordinare și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 3 exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Corneschi Ovidiu**



**SECRETAR GENERAL,
Crina-Maria UNGUREANU**